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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2094 – DIA 09/03/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 012/2022, de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI NO PPA, LEI MUNICIPAL Nº 1768/2021, 

PROJETO/ATIVIDADE E ELEMENTO DE DESPESA. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS. 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 013/2022, de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 1769/2021, QUE 

ESTABELECE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO 

DE SANTA LEOPOLDINA. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS. 

 

Projeto de Lei nº 014/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DE 2022. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS. 

 

 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Projeto de Lei nº 015/2022, de autoria da vereadora 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

Denomina como “Escola Municipal Pluridocente de Educação 

Infantil e Ensino Fundamental Janetta Klemz Jacob” e dá outras 

providências. 

ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS. 

 

Projeto de Lei nº 016/2022, de autoria do Vereador 

JEFFERSON RODRIGUES – PDT. 

ESTABELECE OBRIGATORIEDADE DE APRESENTAÇÃO DE 

ARTISTAS E ATLETAS LOCAIS EM EVENTOS REALIZADOS POR 

ÓRGÃOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE SANTA LEOPOLDINA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS. 

 

Moção de Congratulação nº 005/2022, de autoria dos 

vereadores DEUCIMAR ROMAGNA - PTB, DORGIVAL 

BATISTA FILHO - PSB, JEFFERSON RODRIGUES - PDT, 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PTB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PDT, ROSIMAR JOSE LAHAS - 

CIDADANIA, SERGIO ANGELI LAGO - PDT e VALDEMIRO 

BARTH – PSDB. 

Manifesta as CONGRATULAÇÕES à Associação das Voluntárias, 

em especial, a sua diretoria, composta por Elisangela Evito 

Ribeiro Bermudes, Heriton Nascimento e Zita Lucrécia Volkers 

Coutinho, pelo Dia Internacional da Mulher comemorado no dia 

08 de março, bem como pelas diversas ações sociais realizadas 

no município de Santa Leopoldina. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2095 – DIA 16/03/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei nº 017/2022, de autoria da Mesa Diretora.  

ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI Nº 1513, DE 04 DE FEVEREIRO 

DE 2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS / FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 

DE CONTAS. 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2022, de autoria da 

Mesa Diretora. 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LEOPOLDINENSE. 

ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022, de autoria da 

Mesa Diretora. 

CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO. 

ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS. 

 

 

Requerimento nº 006/2022, de autoria dos Vereadores 

DEUCIMAR ROMAGNA (PTB), DORGIVAL BATISTA FILHO 

(PSB), JEFFERSON RODRIGUES (PDT), LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS (PTB), NELSON LICHTENHELD 

(PTB), ROMI CARLOS FACCO MULLER (PDT), ROSIMAR 

JOSE LAHAS (CIDADANIA), SERGIO ANGELI LAGO (PDT) 

E VALDEMIRO BARTH (PSDB). 

vem à presença de Vossa Excelência REQUERER, seja convocado 

a Secretária Municipal de Educação, senhora Ana Claudia 

Aparecida Endringer, para comparecer no Plenário desta Câmara 

Municipal, na sessão ordinária do dia 23 de março de 2022, às 

17h00min, 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 011/2022, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT). 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realizar serviços de limpeza no 

trecho pavimentado da estrada próxima a Igreja Católica da 

comunidade de Colina Verde, zona rural, bem como determinar 

a roçagem na vegetação existente em suas margens. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 019/2022, de autoria da vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de construir um bueiro na estrada da Bragança, 

próximo à propriedade do senhor Edimar Lichtenheld, neste 

Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 020/2022, de autoria da vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de disponibilizar 

máquinas com a finalidade de realizar serviços de patrolamento 

e cascalhamento nas estradas da comunidade de Rio das 

Pedras, na área rural deste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 021/2022, de autoria do Vereador DORGIVAL 

BATISTA FILHO – PSB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de realizar a construção 

de 1 (uma) Unidade Básica de Saúde na Comunidade de 

Holanda, na área rural, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 022/2022, de autoria do Vereador DORGIVAL 

BATISTA FILHO – PSB. 

INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, para que seja construída ponte de concreto em 

substituição da atual ponte de madeira, localizada próximo a 

propriedade do senhor Vavá Facco, na comunidade de Rio do 

Meio, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 023/2022, de autoria do Vereador ROSIMAR 

JOSE LAHAS – CIDADANIA. 

INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realizar o retorno do atendimento 

de médico e dentista na unidade de saúde, da comunidade de 

Caramuru, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Indicação nº 024/2022, de autoria dos Vereadores SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT E ROSIMAR JOSE LAHAS – 

CIDADANIA. 

INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realizar a reforma, além do retorno 

do atendimento médico da Unidade de Saúde da Família 

´´Elizete Maria Calot Kruger``, da comunidade de Barra de 

Mangaraí, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Moção de pesar nº 006/2022, de autoria dos Vereadores 

DEUCIMAR ROMAGNA (PTB), DORGIVAL BATISTA FILHO 

(PSB), JEFFERSON RODRIGUES (PDT), LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS (PTB), NELSON LICHTENHELD 

(PTB), ROMI CARLOS FACCO MULLER (PDT), ROSIMAR 

JOSE LAHAS (CIDADANIA), SERGIO ANGELI LAGO (PDT) 

E VALDEMIRO BARTH (PSDB). 

vêm de conformidade com as normas regimentais e as 

disposições da Lei Orgânica Municipal, apresentar MOÇÃO DE 

PESAR, a enlutada família, pelo falecimento da Srª. Marly Basílio 

da Costa Flegler, ocorrido no dia 14 de março de 2022. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2096 – DIA 23/03/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2022, de autoria da 

Mesa Diretora. 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LEOPOLDINENSE. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022, de autoria da 

Mesa Diretora. 

CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

